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Uslovi angažmana


konsultanata ili firme/organizacije za potrebe uspešnog pristupa u implementaciji projekta „Jačanje socijalnog uključivanja – jednako i kvalitetno obrazovanje za podršku uspješnog razvoja djece severozapadnog Balkana 2016-2018“ – dokumentovanje efekta projektne komponente u Srbiji
	Naziv projekta:
	„Jačanje socijalnog uključivanja – jednako i kvalitetno obrazovanje za podršku uspješnog razvoja djece sjeverozapadnog Balkana 2016-2018”

	Geografsko područje
	Bosna i Hercegovina i Srbija

	Projektna lokacija
	Srbija

	Trajanje projekta
	3 godine (01.januara 2016. – 31.decembra 2018.)

	Trajanje zadatka
	20.8.2019. – 30.09.2019.

	Geografsko područje
	Srbija


1. UVOD
Save the Children veruje da svako dete zaslužuje budućnost. U zemljama severozapadnog Balkana radimo svaki dan kako bismo za decu osigurali zdrav početak života, priliku za učenje i zaštitu od nasilja. Kada se pojave krize i kada su deca najranjivija, mi smo uvek među prvima koji dođu da pomognu i među poslednjima koji odlaze. Mi osiguravamo da se odgovori na specifične potrebe dece i da se njihov glas čuje. Postižemo dugotrajne rezultate za milione dece, uključujući onu decu do koje je najteže doći. Dajemo sve od sebe za decu - svaki dan i u vreme kriza – transformišući njihove živote i budućnost koja je pred nama.

Save the Children na severozapadnom Balkanu (SCiNWB), sa sedištem u Sarajevu, Bosna i Hercegovina (BiH), sprovodi svoje aktivnosti u tri zemlje: BiH, Srbija i Crna Gora i podržava realizaciju regionalnih inicijativa na području jugoistočne Evrope.

2. OBRAZLOŽENJE 

Save the Children za severozapadni Balkan (SCiNWB) već 12 godina podržava pristup kvalitetnim programima (ECCD program) u Bosni i Hercegovini i Crnoj Gori. Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja Republike Srbije je uspostavilo saradnju sa Save the Children za severozapadni Balkan (SCiNWB) kroz realizaciju aktivnosti u okviru projekta „Jačanje socijalnog uključivanja – jednako i kvalitetno obrazovanje za podršku uspešnog razvoja dece severozapadnog Balkana 2016-2018“. Ovim projektom je predviđeno investiranje u unapređenje predškolskog vaspitanja i obrazovanja u 2018. godini, poslednjoj godini implementacije programa u tekućem strateškom periodu. 

Model Save the Children za severozapadni Balkan objedinjuje napore svih relevantnih aktera, odnosno nadležnih obrazovnih institucija, lokalnih organa vlasti i nas kao međunarodnu organizaciju, u jedno partnerstvo radi realizacije tri ključna elementa u Srbiji:

1. Save the Children za severozapadni Balkan podržao je opremanje 18 Centara za izbeglice i migrante u Srbiji u skladu sa standardizacijom koju Komesarijat za izbeglice i migracije Republike Srbije sprovodi, a kako bi preuzeli nadležnosti rada Kutaka za decu unutar Centara za azil. 

Centri za izbeglice  su opremljeni  potrebnom didaktikom, knjižnim fondom, nameštajem prilagođenim deci predškolskog uzrasta, IKT opremom, kao i potrošnim materijalom.  U njima će biti moguća realizacija radionica i edukativnih programa, unutar modela za podršku deci predškolskog uzrasta od 3 do 6 godina.

2. Sprovođenje obuka za profesionalce/ke zaposlene u novouspostavljenim Centrima/Jedinicama – u okviru ove intervencije, Save the Children za severozapadni Balkan podržao je realizaciju obuke HEART programa - Isceljenje i obrazovanje kroz umetnost (Healing and Education Through the Arts) za profesionalce angažovane u Centrima za izbeglice i kutcima za decu. Obuka obuhvata do 30 profesionalaca za dva ciklusa obuke.

3. Podrška kvalitetnom predškolskom vaspitanju i obrazovanju za svu decu - u okviru ove intervencije, Save the Children za severozapadni Balkan podržao je opremanje 22 vaspitne grupe potrebnom didaktikom, knjižnim  fondom, nameštajem prilagođenim deci predškolskog uzrasta, i potrošnim materijalom, u predškolskim ustanovama u opštinama koje je Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja predložilo: Novi Kneževa, Novi Bečej, Odžaci, Bečej, Topola, Žabari, Nova Varoš, Mionica, Bogatić, Vladimirci, Krupanj, Varvarin, Ivanjica, Majdanpek, Vlasotince, Surdulica. 
3. SVRHA I CILJ ANGAŽMANA
Za potrebe projekta „ Jačanje socijalnog uključivanja – jednako i kvalitetno obrazovanje za podršku uspješnog razvoja djece sjeverozapadnog Balkana 2016-2018” koji realizujeSave the Childrenu saradnji sa partnerima na nacinalnom nivou u Bosni i Hercegovini i Srbiji, traži se konsultant ili kompanija (u daljem tekstu: konsultant) da dokumentuju uspešnost pristupa Save the Children-a u podršci unapređenju kvaliteta obrazovanja u Srbiji (uključujući i fotografije).

Krajnji proizvod će biti uobličen u Studiju o dokumentovanju uspešnog pristupa u sprovođenju projekta„ Jačanje socijalnog uključivanja – jednako i kvalitetno obrazovanje za podršku uspješnog razvoja djece sjeverozapadnog Balkana 2016-2018”. Očekuje se da svaki segment krajnjeg proizvoda bude potkrepljen izjavama i mišljenjima ključnih aktera.
4. CILJEVI ANGAŽMANA KONSULTANTA/ICE:

Specifični ciljevi angažmana:

· Mapiranje svih partnera Save the Children-a u oblasti obrazovanja, ključnih aktera i zainteresovanih strana (eng. stakeholders) u oblasti obrazovanja u Srbiji i planiranje intervjua i fokus grupe sa predstavnicima nadležnih aktera u kontekstu implementacije projektne intervencije u Srbiji“Jačanje socijalnog uključivanja – jednako i kvalitetno obrazovanje za podršku uspješnog razvoja djece sjevero-zapadnog Balkana 2016-2018 - dokumentovanje impakta projektne komponente u Srbiji“;
· Kompletno planiranje, organizovanje (komunikacija, dogovor o terminima) i sprovođenje intervjua/fokus grupa sa predstavnicima nadležnih aktera u oblasti obrazovanja u Srbiji (koji su ranije mapirani) i dokumentovanje kompletnog procesa (audio snimci intervjua/fokus grupa, izvještaji, fotografije, prikupljanje dokumentacije);
· Pisanje Izveštaj o dokumentovanju uspešnog pristupa u izvedbi projekta“Jačanje socijalnog uključivanja – jednako i kvalitetno obrazovanje za podršku uspješnog razvoja djece sjevero-zapadnog Balkana 2016-2018 - dokumentovanje impakta projektne komponente u Srbiji“, potkrepljene izjavama korisnika i aktera, na osnovu svih gore prikupljenih i analiziranih izvora informacija, dokumenata i intervjua/fokus grupa;
Save the Children će odabranim konsultantima/cama omogućiti kontakt informacije ključnih aktera/partnera od kojih se očekuje prikupljanje informacija.

5. METODOLOGIJA RADA
Konsultanti/ice su dužni da dostave tehničku ponudu koja uključuje sve navedeno u tački 4 ovog dokumenta (ciljevi angažmana).

SCiNWB će od odabranog konsultanta/ice tražiti predlog metodologije koja će biti korišćena tokom procesa dokumentovanja i kreiranja Studije o dokumentovanju uspešnog pristupa u sprovođenju projektne intervencije u Srbiji.

Kako bi se adekvatno pripremili za izradu definisanih konsultantskih zadataka, od ključne važnosti je upoznavanje sa relevantnim dokumentima o predmetnoj tematskoj oblasti. Obzirom da se SCiNWB dugi niz godina bavi unapređivanjem kvaliteta i dostupnosti obrazovanja za decu iz ranjivih grupa i njihove porodice, neophodno je pažljivo proučiti i konsultovati dostupnu dokumentaciju na web stranici naše organizacije https://nwb.savethechildren.net..

6. DUŽNOSTI I ODGOVORNOSTI 
· Konsultanti/ice će održavati redovan kontakt sa osobljem organizacije Save the Children tokom celog procesa, redovno informišući o procesu i tražeći informacije i uputstva kada je to potrebno;
· Konsultanti/ice će izraditi predlog metodologije koja će biti korišćena tokom procesa dokumentovanja i kreiranja Izveštaja o dokumentovanju uspešnog pristupa u sprovođenju projekta;
· Konsultant će uključiti povratnu informaciju dobijenu od organizacije Save the Children u finalnu verziju pomenutog dokumenta, gde je to potrebno;
· Konsultanti/ice će sprovesti jednu fokus grupu i intervjue i upitnike sa relevantnim akterima i izveštaj potkrepiti ilustracijama -primerima efekta koji projekat ima na decu i stručnjake;
· Konsultanti/ice će se pridržavati dogovorenog vremenskog okvira i rokova;
· Konsultanti/ice će osigurati etičko učestvovanje dece u skladu sa politikom Save the Children o očuvanju sigurnosti dece.
7. OČEKIVANI ISHODI ANGAŽMANA
· Izveštaj o Dokumentiovanju uspešnog pristupa u sprovođenju projekta u Srbiji kao deo finalne Studije o dokumentovanju uspešnog pristupa u sprovođenju projekta“Jačanje socijalnog uključivanja – jednako i kvalitetno obrazovanje za podršku uspješnog razvoja djece sjevero-zapadnog Balkana 2016-2018“, potkrepljen izjavama korisnika i ključnih aktera;
· Audio snimci sa intervjua/fokus grupa, fotografije;

8. VREMENSKI OKVIR
Kako bi se svi zadaci obavili u zadanom vremenskom okviru, konsultanti će biti angažovani u periodu od 20. avgusta 2019. godine do 30. septembra 2019. godine. Konsultant će pripremiti i sprovesti plan rada u konsultacijama i uz podršku relevantnog osoblja organizacije Save the Children.


	Aktivnost
	Vremenski okvir

	Inicijalni sastanak konsultanata/ica sa predstavnicima SC Srbija i dogovor o saradnji
	19.08.2019.

	Faza prikupljanja informacija/dokumentacije i mapiranja ključnih aktera/partnera/zainteresovanih strana (eng.stakeholders), kontaktiranja identifikovanih  ključnih aktera/partnera/zainteresovanih strana (eng.stakeholders) i kreiranje plana sprovođenja intervjua/fokus grupa 
	19.08.2019. – 25.08.2019.

	Nastavak  prikupljanja informacija/dokumentacije i realizacija intervjua/fokus grupa na terenu
	25.08.2019. – 15.09.2019.

	Analiza prikupljenih informacija/dokumentacije, analiza prikupljenih informacija sa intervjua/fokus grupa i pisanje Izveštaja o dokumentovanju uspješnog pristupa u sprovodjenju projekta u Srbiji
	15.09.2019. – 25.09.2019.

	Finalizacija i dostavljanje Izveštaja o dokumentovanju uspješnog pristupa u sprovodjenju projekta u Srbijikao i završnog izveštaja o angažmanu sa svim dodacima
	25.09.2019. – 30.09.2019.


*Vremenski okvir može se menjati u konsultacijama sa osobljem Save the Children organizacije.

9. POTREBNA EKSPERTIZA I ISKUSTVO 
· Najmanje univerzitetska diploma iz oblasti obrazovanja, društvenih ili humanističkih nauka (prednost će imati kandidati s magistarskim ili doktorskim studijem iz relevantnih oblasti);

· Dodatno formalno i/ili neformalno obrazovanje u oblasti društvenih istraživanja (kvalitativne i kvantitativne metode);
· Dodatno formalno i/ili neformalno obrazovanje u oblasti novinarstva će se smatrati kao prednost;
· Minimalno osam godina iskustva u oblasti obrazovanja, društvenih istraživanja, inicijativa u podršci reformi obrazovanja u Srbiji i odlično poznavanje iskustava reforme obrazovanja iz regiona (BiH i dr.);

· Minimalno osam godina iskustva u objavljivanju tekstova/publikacija vezanih za oblast obrazovanja u Srbiji (kao dokaz dostaviti minimalno 2 ili 3 referentna teksta/publikacije koje ste objavili);

· Odlično poznavanje i razumevanje predškolskog obrazovanja u Srbiji kao i obrazovanja migranata i izbeglica u Srbiji;

· Odlično poznavaje obrazovnog sistema u Srbiji;

· Dobre analitičke i kreativne veštine;
· Odlično poznavanje engleskog jezika;
· Vozačka dozvola B kategorije je obavezna jer će angažman zahtevati terenski rad u određenim fazama;
Napomena:Ovaj zadatak zahteva angažman 1 konsultanta koji će u potpunosti biti u mogućnosti odgovoriti gore navedenim ciljevima angažmana ili 2 konsultanta koji će imati raspoređenu podelu odgovornosti, uz obavezu da se osigura sva tražena stručnost i iskustvo (konsultantski par).
10. BUDŽET
Kosultant treba da navede iznose BRUTO nadoknade koje očekuje u sklopu angažmana, uz navođenje valute, u dokumentu „Bidding Response“ (Dokument sa konsultantskom ponudom), kao i da popuni formular „SC-PR-10 - Request for Quotation“ ukoliko se prijavljuje u ime određene firme ili organizacije. Potrebno je jasno opisati sve budžetske stavke, uz objašnjenje kako one korespondiraju sa predloženom metodologijom i planom rada. Obavezno je navođenje naziva stavki u budžetu, kao i specifičnih budžetskih linija u slopu predloženog budžeta.

Napomena* Konsultanti treba da uzmu u obzir putne i sve ostale troškove u vezi svojih zadataka jer isti neće biti dodatno nadoknađeni.

11. PRIJAVLJIVANJE I PROCEDURA PONUDA
Zainteresovani konsultant/i ili firme/organizacije treba da pripreme i dostave ponudu (uz navedene priloge) na srpskom jeziku kao odgovor na gore navedene specifične zadatke. Ponuda treba da uključuje sledeće:
Dokumenti za kompanije / organizacije ( potrebno je popuniti u ime kompanije / organizacije) :
1. Detaljan opis metodologije rada i plana aktivnosti / Dokument sa ponudom  ( Company_Bidder Response document);
2. Biografija svakog člana tima (maksimalno tri stranice) navodeći relevantno iskustvo ) Curriculum Vitae_Company bidder response); 

3. Zahtev za dostavljanje ponude koja uključuje specifikaciju honorara po danu sa brojem potrebnih dana za ispunjavanje angažmana, po specifičnim rezultatima angažmana (SC – PR - Request for Quotation_Consultant);
Dokumenti za individualne konsultante:
1. Dokument sa ponudom – konsultant (Individuals Bidder Response);

2. Biografija konsultanta ( maksimalno tri stranice) navodeći relevantno iskustvo (Curriculum Vitae_individual bidder response);
Link za preuzimanje dokumentacije : 

https://www.dropbox.com/sh/n4olumwzjjllzap/AACafrB2vR6MTkSqOOhHnuTea?dl=0
Zainteresovani kandidati treba da poašlju svoje prijave na serbia.recruitment@savethechildren.org najkasnije do petka, 12.08.2019. godine, do 23.59. Samo oni kandidati koji uđu u uži izbor će biti kontaktirani.

12. KRITERIJUM ZA ODABIR
Save the Children će doneti odluku o najboljem ponuđaču, predmetom dostupnog budžeta, na osnovu sledećih kriterijuma: relevantno obrazovanje I iskustvo, mera do koje ponuda odgovara zahtevima iz Uslova angažmana I ukupan iznos budžeta.

Nijedna osoba koja radi na bilo kojem zadatku za ili u ime Save the Children ne sme na bilo koji način biti uključena ili povezana sa zlostavljanjem ili iskorišćavanjem dece kako je navedeno u Politici očuvanja sigurnosti deteta Save the Children.
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